



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Katedra účetnictví a financí

**Student:** Kateřina Čunátová

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název bakalářské práce:** Kalkulace - analýza stanovení vlastních nákladů ve firmě ARRBO s.r.o.

**Oponent bakalářské práce** Ing. Šárka Kolářová

**Povolání oponenta:** pracovnice obchodního oddělení ve výrobní společnosti

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Otázka správného ocenění vlastních výrobků je v současné kritické době více než aktuální a správné stanovení ceny je nyní většinou jediným důležitým kritériem pro získání zakázky

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle této práce byly formulovány jasně a srozumitelně.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Celkově je práce velmi vhodně zpracována jak po teoretické tak po praktické stránce.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je napsána velmi čtivou formou, což je vzhledem k volbě tématu, jenž se věnuje nákladům a kalkulacím, příjemnou výjimkou, neboť literatura věnující se této problematice bývá psána spíše méně poutavě.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka příjemně sloučila odborné pojmy s vlastními výrazy a písemný projev této práce proto působí velmi příjemně, čtivě a zároveň odborně.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro

další využití

Komentář: Oceňuje jasně formulovaný závěr i uvedená doporučení autorky pro firmu ARRBO s.r.o.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Uveďte hlavní důvody stanovení vhodných kalkulací pro výrobky společnosti ARRBO s.r.o. v současné nepříliš příznivé době.

Otázka 2: Uveďte a odůvodněte Vaše doporučení pro úpravu kalkulace firmy ARRBO s.r.o.

*Datum:* 10. 05. 2010

  
*Podpis oponenta bakalářské práce:*